

«Берегите труд наших детей, сотрудников и пенсионеров!»



Новые покрытия, тротуары и пешеходные переходы

В Арамилском городском округе в этом году планируется обновить дорожные полотна

Для улучшения условий безопасности дорожного движения и увеличения пропускной способности дорог в 2024 году в рамках подпрограммы «Развитие дорожного хозяйства на территории Арамилского городского округа до 2024 года» муниципальной программы «Развитие жилищно-коммунального и дорожного хозяйства, обеспечение рационального и безопасного природопользования на территории Арамилского городского округа до 2024 года» запланированы работы по обустройству новых пешеходных переходов по национальным стандартам и строительству тротуара по маршруту «Дом-Школа-Дом», ремонт дорог общего пользования.

Ремонт тротуаров по маршруту «Дом-Школа-Дом», пешеходных переходов по национальным стандартам запланирован во всех районах Арамилского городского округа. В частности, в центре города по улице 9 Мая появится новый пешеходный переход по национальным стандартам, тротуарная дорожка (вдоль здания «ЮНТЫ»). На Свердловла будет сделан пешеходный переход по национальным стандартам и тротуарная дорожка. Появится пешеходный переход на Текстильщиков – возле дома №3, а также на перекрестке улиц 9 мая и Свердловла. В районе СХТ по Курчатова положат «остатки»: завершат работы, начатые осенью прошлого года. Тротуарная дорожка по маршруту «Дом-Школа-Дом» будет оборудована на Колхозной.

В поселке Арамиль на улице Заводской продолжат тротуар до Кирова, а по Ломоносова проложат безопасный маршрут к детской площадке. В поселке Светлый будет выполнен пешеходный переход по национальным стандартам и создана тротуарная дорожка.

Кроме того, будет произведен ремонт автодорог общего пользования. В городе Арамиль на улице Энгельса площадь асфальтирования составит 2790 квадратных метров, протяженность – 0,62 километра. На Максима Горького запланирован ремонт дорожного полотна Соколовского моста: пока произведен ямочный ремонт – «залатаны» пробойны в дороге. На Нагорной улице площадь асфальтирования составит 1343,2 м², а протяженность – 0,313 км. В переулке Исетский площадь асфальтирования – 950 м², протяженность - 0,180 км.

На Мельзаводе на улице Кооперативная отремонтируют дороги площадью 1800 м² и протяженностью 0,400 метра. В поселке Светлый обновят тротуар от центральной дороги до КДК «Виктория» размером в 885 квадратных метров и протяженностью 0,180 км. В поселке Арамиль на улице Станционная площадь асфальтирования составит 1500 квадратных метров.

Все данные работы запланировано провести до конца этого года.

Информация: МБУ «АСЗ»



Теперь – чисто, ухоженно и красиво: в Арамилском городском округе прошла череда субботников

Первыми «эстафету» приняли участницы конкурса красоты «Миссис Арамиль – 2024», прибравшись у Памятника павшим бойцам возле Храма Святой Троицы еще в середине апреля. Следующими инициативу подхватили в поселке Арамиль: там порядок навели местные жители от монумента до автобусной остановки – напротив бывшего Мельзавода.

На прошлой неделе практически все коллективы муниципальных учреждений вышли на уборку территории: сотрудники и руководство детских садов и школ, МАУ Центр «Созвездие», «ЕДДС города Арамиль» на улице Лесная, ДК города Арамиль, спортивной школы «Дельфин», культурно-досугового комплекса «Виктория», Администрации Арамилского городского округа, у магазина «Пятерочка» и строящегося храма в поселке Светлый, вокруг здания Арамилской службы заказчика. В некоторых местах взрослым прибравшись помогли дети!

Большой общегородской субботник прошел на Набережной у старой суконной фабрики и возле Памятника шинели. Инициатором уборки данной территории каждый год выступает Музей города Арамиль, а подхватывают – различные добровольцы. В этот раз выдвинулись помочь школьники из отряда «Пылающие сердца», активисты «Движения Первых» из первичного отделения ЕТОТС, ребята из «Молодой гвардии», а также пенсионеры и друзья учреждения, которые оказались неравнодушными к просьбе музея. Вместе они так быстро и хорошо навели порядок, что площадь уборки оказалась в разы больше, чем планировалось заранее. Помогали активным жителям и волонтерам председатель Думы АГО Татьяна Первухина и Глава АГО Марина Сергеевна Мишарина.

– Спасибо всем огромное, кто принял участие в уборке территории – и этой, и вообще во всем округе. Вы – большие молодцы! Хотелось бы, чтобы ваш труд не пропал даром! – отметила она. – Уважайте труд наших детей, сотрудников и пенсионеров! Не мусорите на улице! Выбрасывайте отходы в урну! Только так мы сохраним чистоту и порядок в городе!

Фото: Юрий Усольцев

